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'@éne 1° : (Mov. 0.75). (a) Adote évo TapaOsty o ULYPOLUTKNG
ftacpopucﬁg géicwong 1™ taéng otov R,

B) Adote éva mopaderypa ypopupikig dwpopukig e&icmong 2™ tdgng
rapafoiikod THmov otov R,

@épo 2° : (Mov. 1.75). Na vbei to Tpdfinpa covoplakmv TIHGOV:
Au(p,p)=0, l<p<3, 0<¢p<2r,
u(l,p)=5cos3¢, u(5,¢)=7sin2¢p, 0<@<27.

Atveton o drepopikds teheotiic Laplace o€ molkég GUVTETUYUEVES:
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©ina 3’ : (Mov. 1.25). Na PBpebein ovvapmon Green tov
TPoPANHATOS GLVOPIEKDY TILOV:
Au(x,y)=0, x=(x,y)e(—0,0)x(—00,00),

ou(0,y) _
i “f(y)ﬂ

omov f ywwoti cuvaptnon kol 7 1 eEmTEPIKN KABETOG. Alvetoum
Bepshiddng Mion v 1o Srapopikd teheoth Laplace otov R :

r 1 '\ 28 ~n2
E(x;x)= Eln[(x— X Yy — J.

Oina 4° : (Mov. 0.75). (a) I1o6te emideton 1o TpOPANUA CLVOPLUKDV
TILOV:
Au(p,p)=cos2p, 0<p<S5, 0<¢<2rm,
m:cosq;w,ti, 0<p<2r,
on
omov n 1 eEwtepikn kaOeToC.
(B) Mov. 0.5). Adote ™ popem g Abong tov TpoPANuaTog:
Au(p,p)=pcosdp, 0<p<2, 0<@p<2z,

u2,p)=0 0<p<2z.



Ofpa 5°: (Mov. 2). (a) Na Bpedovv ot 1810TIHES Kl Ol AVTIOTOLYESG
1010GVVEPTNOEL TOV TPOPANUATOS GUVOPLOKDY TILMV:

V' (x)+Ay(x)=0, O<x<m, y(0)=y(r)=0.
(B) Eivaw 1 e€iowon o€ popon) Sturm-Liouville; Na ddoete pia oyéon
opBOYOVIOTNTOG TOV TPOKVTTEL ALt TO TPOPAT L.
(y) No Avbei, pe ) pébodo avantvéng oe mAnpeg cHoTNHO
wwovvapticemv (evarliaxtikn uébodog Fredholm ), to npuopoyevég
TPOPAN Lo

V'(x)+ Ay(x)=sinx, O<x<z, p(0)=y(7)=0,
otav A=4,rx.

Ofpae 6° : (Mov. 1.7). No Avbei to mpdfinua apyikdV Kol GCLVOPLIKOV
TuoV o v elocmon Beppdmmrog:

w(x;t)=5u_(x1), 0xx<3, >0,

u (0,6)=u(3,1)=0, t>0,

u(x,0)=x8 0<x<3.

éna 7° : (Mov. 1.3). Na Abei (vo dobsi n AMdon vrd oroxAipwtiki]
LHop@1n) T TPOPA U apYIK®OV TILAV Y10, TNV KUHOTIKN eélomon, e xpnor
7OV petacynuaticpow Fourier.

u, (%,0) = cu(x,0)-3u(xst), — o< x< 0o, ! >0,

1.3

u(x,0)=0, u,(x,0)=e ? ,, —c0<x<0e0,
vrrofétovpe 0Tl vVITdpPyYovY o1 uetaoynuatiopoi Fourier.
Ailvovtar:

e

. Flu(x,0)} = ﬁ .‘:u(x,t)e"“‘ dx = (s, 1),

u(s,t)e™ ds =u(x,1),

[\

. F"{ﬁ(s,z)}z—\é_; [
3, Flu(6,0)} = (~is) (s, 1),
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